
Medicii creştini din România 

Î n perioada 8-11 mai a avut loc la Geoagiu Băi, judeţul Hunedoara o conferinţă medicală "mai neobişnuită" am putea 
spune, comparând-o cu alte conferinţe medicale, nu datorită lucrărilor ştiinţifice expuse sau datorită temei, ci datorită 
celor care au participat. 

Orice creştin se bucură să afle că medicul curant este fiu al lui Dumnezeu, având mai multă încredere în el. 
Puţini însă ştiu că medicii creştini din România au format Asociaţia Medicilor Creştini din România (AMCR) imediat 
după evenimentele din '89, cu scopul de a promova cunoaşterea şi unitatea spirituală dintre medicii creştini şi iubirea 
semenilor aflaţi în suferinţă. Anul acesta, prin harul Domnului medicii s-au bucurat să se întâlnească la Geoagiu Băi, la 
conferinţa cu tema "Pacientul,client sau persoană?", precedată de preconferinţa studenţilor medicinişti creştini cu 
tema "Marile speranţe: Trăind în lumina viitorului!" în cadrul acestei conferinţe, aşa cum se întâmplă în fiecare an, 
alături de lucrările ştiinţifice prezentate de medici din ţară sau străinătate, cei prezenţi au putut să se bucure în cântare 
alături de un grup de laudă şi închinare, să se roage şi să asculte mesajul spiritual prezentat la începutul fiecărei zile de 
către Conf. Dr. Dănuţ Jemna. Un moment deosebit din cadrul conferinţei a fost 
Mifiai Motrescu cel din seara zilei de vineri, 9 Mai, când medicii au primit ca invitat special corul Maranata al 
Bisericii baptiste nr. 1 din Hunedoara, dirijat de fratele Vaier Chiş, cor care a venit special la Geoagiu Băi pentru a da 
slavă lui Dumnezeu printr-un concert de Muzica Creştină, în urma căruia participanţii s-au arătat deosebit de încântaţi. 
Deasemenea, ne-am bucurat de mesajul din Scripturi adus de pastorul Corneliu Medrea. 

Dintre lucrările prezentate şi temele discutate în cadrul conferinţei, aş dori să amintesc "Medicul creştin: 
provocări şi soluţii", "Pacientul subiect holistic" "Efectele benefice ale credinţei asupra sănătăţii umane", în 
toate acestea punându-se accent pe importanţa oferirii pacientului pe lângă un medicament şi cuvântul iubirii creştine. 

După zilele binecuvântate petrecute împreună, ne-am despărţit nu înainte de a lua împreună Cina Domnului. Am 
plecat purtând în amintire frumuseţea locului şi momentele minunate de care am avut parte, fiind pe deplin convinşi că 
am făcut cel mai bun lucru pe care îl puteam face în acel sfârşit de săptămână, atât din punct de vedere al acumulării de 
noi cunoştinţe medicale, cât şi din punct de vedere al unei experienţe spirituale. 
 
 


